



## ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

- Έχω αντιληφθεί ότι επενδύοντας στην παρούσα προσφορά, συμμετέχω στο Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών σε Εργαζομένους του ομίλου VINCI.
- Έχω αντιληφθεί ότι, εκτός από την περίπτωση γεγονότος πρόωρης εξόδου (όπως αυτά περιγράφονται στο Ενημερωτικό Φυλλάδιο) η επένδυσή μου θα διακρατηθεί για μία περίοδο 3 ετών.
- Οι κανονισμοί του Διεθνούς Προγράμματος Προσφοράς Μετοχών στους Εργαζομένους του Ομίλου μου έχουν καταστεί διαθέσιμοι (στην αγγλική ή τη γαλλική γλώσσα) στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού της εταιρείας μου.
- Το Τοπικό Συμπλήρωμα για την Ελλάδα και το Ενημερωτικό Φυλλάδιο μου έχουν καταστεί διαθέσιμα. Μου συστάθηκε να μελετήσω με προσοχή έκαστο των εγγράφων και το έπραξα.
- Οι μετοχές της VINCI είναι εισηγμένες στο Euronext. Η αξία της επένδυσής μου θα παρακολουθεί την αξία των μετοχών της VINCI, η οποία μπορεί να αυξηθεί ή να μειωθεί. Η VINCI αναρτά στην ιστοσελίδα [www.vinci.com](http://www.vinci.com) τον ετήσιο ισολογισμό της (document de référence) και άλλες οικονομικές εκθέσεις που περιέχουν σημαντικές πληροφορίες για τις δραστηριότητες, τη στρατηγική, την διοίκηση και τα οικονομικά αποτελέσματα της VINCI καθώς και για τους παράγοντες κινδύνου που σχετίζονται με τις δραστηριότητες του ομίλου VINCI. Βεβαιώνω ότι δύναμαι να έχω πρόσβαση στα ως άνω έγγραφα.
- Έχω αντιληφθεί τις φορολογικές συνέπειες, οι οποίες ενδέχεται να προκύψουν από την συμμετοχή μου στο πρόγραμμα προσφοράς μετοχών σε εργαζομένους υπό το Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών σε Εργαζομένους του Ομίλου και αναλαμβάνω την πλήρη ευθύνη για αυτές.
- Δηλώνω ότι δεν βασίζομαι σε καμία χρηματοοικονομική, φορολογική ή άλλη συμβουλή από καμία εταιρεία της VINCI και κανένα από τα διευθυντικά τους στελέχη, τους εργαζόμενους ή τους αντιπροσώπους τους και αντιλαμβάνομαι ότι η αξία των μετοχών ενδέχεται να μειωθεί κατά τη διάρκεια της περιόδου που τηρώ τις μετοχές (συμπεριλαμβανομένης της υποχρεωτικής περιόδου διακράτησης). Αντιλαμβάνομαι ότι το ποσό που επενδύω βρίσκεται σε κίνδυνο.
- Η απόφασή μου για το εάν θα συμμετάσχω ή όχι στην παρούσα προσφορά είναι πλήρως ελεύθερη και προσωπική. Η απόφασή μου δεν θα έχει καμία επίδραση, ούτε θετική ούτε αρνητική, στη σχέση εργασίας μου με τον όμιλο VINCI. Η συμμετοχή στην παρούσα προσφορά είναι αυτοτελής και δεν αποτελεί μέρος των όρων της σύμβασης εργασίας μου και δεν μου παρέχει οποιοδήποτε δικαίωμα ή αξίωση σε σχέση με την σχέση εργασίας μου, συμπεριλαμβανομένης της περίπτωσης λύσης αυτής.
- Έχω αντιληφθεί ότι ούτε το παρόν έγγραφο ούτε και οποιοδήποτε υλικό έχει διανεμηθεί ή έχει άλλως καταστεί διαθέσιμο σε εμένα σε σχέση με την παρούσα προσφορά ή το Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών στους Εργαζομένους του Ομίλου δεν μου παρέχει οποιοδήποτε δικαίωμα ή αξίωση σε σχέση με μελλοντικές προσφορές. Ίνυριζώ ότι η παρούσα προσφορά πραγματοποιείται κατά απόλυτη διακριτική ευχέρεια και δεν αποτελεί μέρος της τακτικής μου μισθοδοσίας.
- Η επένδυσή μου στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου θα συμπληρώνεται με τη χορήγηση μετοχών χωρίς αντίτιμο από τη VINCI μετά από τρία χρόνια. Λεπτομέρειες παρέχονται στο Ενημερωτικό Φυλλάδιο. Όλοι οι όροι και οι προϋποθέσεις που διέπουν τις Επιπλέον Μετοχές περιλαμβάνονται στους κανονισμούς του Διεθνούς Προγράμματος Προσφοράς Μετοχών στους Εργαζομένους του Ομίλου VINCI τους οποίους μου συστάθηκε να μελετήσω.
- Πιστοποιώ ότι οι καταβολές μου για το Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών στους Εργαζομένους εντός του 2020 δεν θα υπερβαίνουν το 25% των ετήσιων μεικτών αποδοχών μου.
- Αντιλαμβάνομαι ότι η παρακράτηση των μηνιαίων δόσεων από το μισθό μου οι οποίες προσδιορίζονται ανωτέρω θα πραγματοποιηθούν από τον τοπικό μου εργοδότη προς αποπληρωμή της προκαταβολής που πραγματοποιήθηκε από τον εργοδότη μου για το συνολικό ποσό της εγγραφής μου με τη μορφή άτοκου δανείου που μου παρασχέθηκε από τον εργοδότη μου.
- Ο αριθμός των μετοχών που θα καταστούν διαθέσιμες στο πλαίσιο της προσφοράς είναι 9.078.565. Εάν το συνολικό ποσό των αιτήσεων εγγραφής υπερβαίνει τον αριθμό των μετοχών που είναι διαθέσιμες στο πλαίσιο της προσφοράς, το ποσό της επένδυσής μου θα μειωθεί. Το μειωμένο ποσό θα υπολογισθεί ως ακολούθως:
  - (i) ένα ατομικό όριο ίσο προς το μέσο όρο των αιτήσεων εγγραφής, που θα υπολογισθεί βάσει του συνολικού ποσού των αιτήσεων εγγραφής. Οι αιτήσεις εγγραφής θα ικανοποιηθούν πλήρως έως το όριο αυτό, και
  - (ii) ο αναπομείναν αριθμός μετοχών θα καθορισθεί και θα υπολογισθεί ο λόγος απομείωσης που θα εφαρμοσθεί στις υπόλοιπες ατομικές αιτήσεις εγγραφής.

Αποδέχομαι να μειώσω το ποσό της επένδυσής μου αντιστοίχως. Το ποσό που θα παρακρατηθεί από το μισθό μου θα μειωθεί αντιστοίχως. Η καταβολή θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους που τίθενται σε τοπικό επίπεδο.

### Πληρωμή μέσω παρακράτησης από το μισθό

Αναγνωρίζω ότι σε περίπτωση που η σύμβαση εργασίας μου λυθεί για οποιοδήποτε λόγο πριν την πλήρη αποπληρωμή του συνολικού ποσού της προκαταβολής μισθού που μου χορηγήθηκε από τον εργοδότη μου (το οποίο ποσό προσδιορίζεται στην οπίσθια όψη της παρούσας), εξουσιοδοτώ ρητώς και αμετακλήτως τον εργοδότη μου να αφαιρέσει το ποσό τυχόν παρακρατήσεων μισθού που παραμένουν ανεξόφλητες σύμφωνα με την αίτηση εγγραφής μου από τον τελικό μου μισθό ή από τυχόν άλλα ποσά τα οποία ενδεχομένως μου οφείλονται. Σε περίπτωση που εξακολουθώ να οφείλω τυχόν ποσά στον εργοδότη μου από την αίτηση εγγραφής μου, εκτός εάν αποπληρώσω το σχετικό υπόλοιπο, εξουσιοδοτώ ανέκκλητα τον εργοδότη μου ή τον θεματοφύλακα του λογαριασμού αξιών μου, να πωλήσει τις μετοχές μου, χωρίς προηγούμενη ειδοποίησή μου να εξοφλήσω, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, και να κατανεμίσει το αναγκαίο μέρος των εσόδων της πώλησης για την εξόφληση του ποσού που εξακολουθεί να οφείλεται στον εργοδότη μου. Επιπλέον, αναγνωρίζω ότι ο εργοδότης μου διατηρεί το δικαίωμα να καταθέσει αγωγή εναντίον μου για την πληρωμή τυχόν μη εξοφληθέντος ποσού.

### Πληρωμή με απευθείας τραπεζική μεταφορά

Αναγνωρίζω ότι σε περίπτωση που η καταβολή της τιμής εγγραφής δεν παραληφθεί έως τις 9 Ιουνίου 2020 το αργότερο, η εγγραφή μου θα ακυρωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. Εάν η εγγραφή μου έχει ήδη τύχει επεξεργασίας, θα παραμείνω υπόχρεος έναντι του εργοδότη μου για το συνολικό ποσό της εγγραφής μου. Αναγνωρίζω και ρητώς αποδέχομαι ότι η VINCI ή ο τοπικός μου εργοδότης μπορεί να προχωρήσει σε, ή να ζητήσουν, χωρίς καμία προηγούμενη ειδοποίηση την πώληση όλων των μετοχών μου στη VINCI και να φέρουν το προϊόν της πώλησης σε πληρωμή του ποσού της εγγραφής μου. Εάν τα έσοδα από την πώληση δεν επαρκούν για την κάλυψη του ποσού που αναφέρεται ανωτέρω, θα παραμείνω υπόχρεος έναντι της VINCI ή του τοπικού εργοδότη για το αναπομείναν ποσό. Διά της εγγραφής μου στην προσφορά, παρέχω τη συγκατάθεσή μου στον εργοδότη μου να αφαιρεί από τη μισθοδοσία μου τα ανεξόφλητα ποσά εάν τα έσοδα από την πώληση δεν επαρκούν για την κάλυψη του ποσού που αναφέρεται ανωτέρω ποσού. Επιπλέον, αναγνωρίζω ότι ο εργοδότης μου διατηρεί το δικαίωμα να καταθέσει αγωγή εναντίον μου για την πληρωμή τυχόν μη εξοφληθέντος ποσού.

Αντιλαμβάνομαι ότι τα προσωπικά μου δεδομένα που περιέχονται στην παρούσα αίτηση θα χρησιμοποιηθούν στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων που απαιτείται σε σχέση με την προσφορά. Η εν λόγω επεξεργασία διέπεται από τον γαλλικό Νόμο αρ. 78-17 της 6ης Ιανουαρίου 1978 για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, τα αρχεία δεδομένων και τις ατομικές ελευθερίες και τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (2016/679). Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στην παρούσα αίτηση τυγχάνουν επεξεργασίας επί τη βάση συναίνεσής μου μέσω της παρούσας αίτησης και λόγω του ότι είναι απαραίτητη για την εκτέλεση της σύμβασης για την εγγραφή και την εν γένει διαχείριση των περιουσιακών μου στοιχείων εντός του πλαισίου του Διεθνούς Προγράμματος Προσφοράς Μετοχών σε Εργαζομένους του ομίλου VINCI. Αναγνωρίζω ότι τα προσωπικά μου στοιχεία θα τηρηθούν για το χρόνο που είναι απαραίτητος για την διαχείριση των περιουσιακών μου στοιχείων (που θα αντιστοιχεί τουλάχιστον στη διάρκεια της περιόδου διακράτησης που προβλέπεται στο πλαίσιο του Προγράμματος) και προκειμένου να τηρηθούν οι νομικές υποχρεώσεις. Το μέρος που είναι κατ' αρχήν υπεύθυνο για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι η VINCI A.E., με καταστατική έδρα στην οδό Ferdinand de Lesseps, αριθμός 1, 92500 Rueil-Malmaison, Γαλλία. Τα δεδομένα προσωπικού μου χαρακτήρα θα τύχουν επεξεργασίας από τη VINCI A.E., τον τοπικό μου εργοδότη και τον πάροχο υπηρεσιών που έχει ορισθεί από τη VINCI A.E., AMUNDI Tenue de Comptes, με καταστατική έδρα στην λεωφόρο Pasteur αριθμός 90, 75015 Παρίσι, Γαλλία (ταχυδρομική διεύθυνση 26956 VALENCE CEDEX 9, ΓΑΛΛΙΑ), και έχει διορισθεί από την VINCI A.E. για τους σκοπούς εκτέλεσης όλων των συναλλαγών σε σχέση με την αίτηση εγγραφής μου, την τήρηση των αρχείων και την διαχείριση των περιουσιακών μου στοιχείων εντός του πλαισίου του Διεθνούς Προγράμματος Προσφοράς Μετοχών στους Εργαζομένους του Ομίλου. Ειδικώς αναγνωρίζω ότι τα προσωπικά μου δεδομένα θα μεταφερθούν σε αυτό το πλαίσιο στον ως άνω πάροχο υπηρεσιών στη Γαλλία.

Διατηρώ το δικαίωμα να ζητήσω πρόσβαση σε, διόρθωση ή διαγραφή των προσωπικών μου δεδομένων, καθώς και το δικαίωμα να ζητήσω τον περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών μου δεδομένων ή να εναντιωθώ στην επεξεργασία, το δικαίωμα της φορητότητας των προσωπικών μου δεδομένων και το δικαίωμα να υποβάλλω αναφορά στην επιβλέπουσα αρχή. Έχω, επίσης, το δικαίωμα να αποσύρω τη συναίνεσή μου για την επεξεργασία των δεδομένων. Παρά ταύτα, αντιλαμβάνομαι ότι τα προσωπικά μου δεδομένα είναι απαραίτητα για την επεξεργασία της αίτησης εγγραφής μου στην προσφορά, την διατήρηση της συμμετοχής μου στο Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών σε Εργαζομένους του Ομίλου και την εκτέλεση τυχόν συναλλαγών που συνδέονται με αυτό. Συγκεκριμένα, η απόσυρση της συναίνεσής μου μπορεί να λάβει χώρα μόνον όταν τα περιουσιακά μου στοιχεία καταστούν διαθέσιμα και συγχρόνως με την αποχώρησή μου από το Πρόγραμμα. Προκειμένου να ασκήσω τα δικαιώματά μου σε σχέση με την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, θα επικοινωνήσω με το Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού του εργοδότη μου ή με τον υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδομένων που έχει ορισθεί από τη VINCI A.E. [contact.dpo@vinci.com](mailto:contact.dpo@vinci.com).